



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS MANAUS CENTRO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO TECNOLÓGICO (PPGET)

ERRATA 02

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), por intermédio da Presidência da Comissão do Processo Seletivo (Portaria nº 295-GAB/DG/CMC/IFAM, de 02.06.2023) para o ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ensino Tecnológico (**EDITAL nº 003/PPGI/IFAM/2023**), turma 2024, torna público errata sobre o “Resultado da interposição dos recursos da homologação das inscrições” e sobre o “Resultado final da homologação de inscrição.”

1) Sobre o Resultado da interposição dos recursos da homologação das inscrições

1. a) Acresça-se à lista do Resultado da interposição dos recursos da homologação das inscrições

CURSO	CANDIDATO	LINHA	RECURSO
MESTRADO	ANTONIA EDIVANIA TEODOSIO DA SILVA	1	DEFERIDO
MESTRADO	SAMARA ANDRADE ROSAS ALFAIA	1	INDEFERIDO
DOUTORADO	BRENDA LOPES HOORNWEG VAN RIJ	1	INDEFERIDO

1. b) Exclua-se da lista do Resultado da interposição dos recursos da homologação das inscrições, por inobservância aos prazos estabelecidos no edital:

CURSO	CANDIDATO	LINHA	RECURSO
DOUTORADO	GISELE DE ALMEIDA NASCIMENTO	1	INDEFERIDO

1. c) Os demais resultados ficam mantidos.

2) Sobre o “Resultado Final da Homologação de Inscrição”

2. a) Onde se lê:

CURSO	CANDIDATO	LINHA	HOMOLOGAÇÃO
MESTRADO	ANTONIA EDIVANIA TEODOSIO DA SILVA	1	INDEFERIDO
DOUTORADO	BRENDA LOPES HOORNWEG VAN RIJ	2	INDEFERIDO

2. b) Leia-se:

CURSO	CANDIDATO	LINHA	HOMOLOGAÇÃO
MESTRADO	ANTONIA EDIVANIA TEODOSIO DA SILVA	1	DEFERIDO
DOUTORADO	BRENDA LOPES HOORNWEG VAN RIJ	1	INDEFERIDO
DOUTORADO	KEILA NEVES DA MOTA	1	INDEFERIDO

2. c) Os demais resultados ficam mantidos.

Manaus, 06 de outubro de 2023.

Dra. Maria Lúcia Tinoco Pacheco
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria nº 295-GAB/DG/CMC/IFAM, de 02.06.2023